
310  ‹  Сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності

© Графська О., Кіндрат І., 2022

УДК 338.488.2:640.4

Орислава Графська
д-р екон. наук, доцентка кафедри 
готельно- ресторанного бізнесу,

Ігор Кіндрат
магістрант

спеціальності «Готельно- ресторанна справа»,
Львівський державний університет 

фізичної культури
імені Івана Боберського

АНАЛІЗ ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ 
ПІДХОДІВ НА ПРИКЛАДІ ГОТЕЛЬНОГО 

ГОСПОДАРСТВА «CITY INN SMART HOTEL»

В умовах сьогодення для досягнення максимального успіху у сфері 
гостинності важливо використовувати інноваційні підходи і «йти 
в ногу» з часом. Тож сучасний світ–це в передусімтренди, які змі-
нюються невпинно щодня та щогодини. Тренди задають напрямок 
руху у житті, формують своєрідну модель соціально- культурного 
життя людини на певний період. Сфера гостинності є не винятком. 
Інновації є основним інструментом змін. Новаторство залежить від 
обсягу виконаної роботи дослідницького характеру, підкріпленого 
здобутками та досвідом певної галузі спеціалістів, зокрема кількості 
матеріальних фондів, вкладених у реалізацію ідей, стратегій розвитку 
підприємства для отримання дивідендів. Отож, розглянемо готель 
«City Inn», який став втіленням дизайнерських задумів та смарт кон-
цепції на практиці.

Усім відомий раніше готельно- ресторанний комплекс «Святос-
лав» близько двох років тому зазнав тотальних змін, оскільки за-
чинив свої двері для усіх гостей для тотальної реконструкції. З того 
часу змінилося чимало інтер’єр та екстер’єр підприємства, підходи 
до ведення бізнесу, з’явилися новинки, які значно спрощують ро-
боту штату та приваблюють нових відвідувачів. Готель виконаний 
у сучасному стилі лофт, що демонструє відхід від класичних стилів 
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оздоблення. У готелі суворо дотримуються концепції смарт, що 
означає технологія, можливість та швидка доступність. Стійка ре-
цепції, те, що перше бачить гість–це модель сучасного офісу ІТ-ком-
панії, де кожен працює стоячи. Керівники та працівники різних 
підрозділів використовують найновіше програмне забезпечення 
Opera Cloud. Ця готельна програма, котра є мережевим хмарним 
сховищем, дає змогу взаємодіяти службам, що забезпечують роботу 
готелю без візуального контакту. Програма синхронізована з та-
кими сайтами, як booking.com, expedia.com, що дає змогу бачити 
статус створених резервацій та усі деталі бронювання. Справжнім 
відкриттям для гостей стане незабаром опція self check-in, що в бу-
квальному сенсі означає самостійна реєстрація, де за допомогою 
спеціального процесорного обладнання гість зможе відсканувавши 
QR-код надіслати цифрові копії документів (ця функція вже є до-
ступна), оплатити вартість проживання та додаткові послуги через 
Apple чи Google pay, завершивши попередні кроки, сформувати 
ключ на власному гаджеті, який відмикатиме двері. Це можливо 
завдяки магнітно- картковій системі замків. Ще однією родзинкою 
є функціональний лобі бар, який поділений на зони і є ідеальним 
місцем для коворкінгу.

Номерний фонд має чітку класифікацію на категорії. Унікальність 
номерів полягає в тому, що кожен укомплектований ліжками тран-
сформерами. Таке компонування дає змогу поселяти людей під запит 
з одним двоспальним чи двома односпальними ліжками, при цьому 
не змінюючи категорію номеру.

Модернізований також і менеджмент, який безпосередньо керує 
роботою підприємства. Формат відповідає сучасним моделям інвес-
тування, а саме інвестор або власник, здійснивши капіталовкладення 
не бере участі в безпосередньому контролі роботи підприємства. 
Цим займається керівна компанія, до якої входять директор готе-
лю, комерційний директор, бренд менеджер, SMM-менеджер, фі-
нансовий директор. Деякі з цих професій також новітні і з’явилися 
буквально нещодавно, однак є критично важливі для просування 
готелю в соцмережах та на різних рекламних платформах. Готель 
приєднаний до так званої зеленої енергетики. Про це свідчать со-
нячні батареї, що вмонтовані на даху будинку, а також зарядні елек-
тростанції для електрокарів.
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Отже, як бачимо, іновації та їх перспективна діяльність неможливі 
без значних фінансових вливань, окрім того, під словом інвестиція 
розуміємо, що це вкладення коштів у ті інструменти, які впродовж 
певного часу, як правило, це довготривала перспектива, приноси-
тимуть чималий прибуток. Готель «City Inn» є цьому яскравим при-
кладом, оскільки модернізація присутня на всіх рівнях роботи готе-
лю, що робить його привабливим для туриста, зручним для роботи 
його команди та рентабельною локацією для інвестора.

Ключові слова: інноваційні підходи, готельне господарство, уні-
кальність.
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